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7.04 KacaTenbHasi K OKPY>XHOCTMU

Y4yeOHUK: n.70, 71
Ctp. 71



B nnockoctn npsiMasi U OKpY>kHOCTb MOTyT NepeceKkaTbCs
UnNn He nepecekaTbes. [Npu nepecevyeHnmn MorytT MMeTb
OOHY UNu ABe obLLne TOYKN.



XopAabl OKPY>XHOCTMW:

[lnameTpbl OKPYXHOCTM:

Paanycbl OKPY>HOCTM:



B3anmMmHoe pacnonoxeHue npsiMou U OKpPYyXHOCTU

d d>r

OKpYKHOCTH U IPSAMAsi He UMEIOT O0IIUX TOYEK




B3anmMmHoe pacnonoxeHue npsiMou U OKpPYyXHOCTU

d d<r

OKpYKHOCTH U IPSAMAasi HMEIOT JABe 001IHe TOYKH.
IIpsiMas Ha3bIBAETCHA CEKYIlel 10 OTHOIECHUIO K
OKPY/KHOCTH.




B3anmMmHoe pacnonoxeHue npsiMou U OKpPYyXHOCTU

d=r

OKpYXHOCTb U IPAMAS. UMEIOT OJAHY 00LIYI0 TOYKY.
IIpsiMas Ha3bIBAETCHA KACATEJIHLHOU MO0 OTHOIIICHUIO K
OKPY/KHOCTH.




CBOMCTBO KacaTelnbHOM.
A B

KacareqbHasi K OKPYKHOCTH MEPNEHAUKYJIAPHA K
pPaaunycy, MIPOBEACHHOMY B TOUKY KACAHUS.




[Oanbl npamoyronbHk ABCO, gmaroHanb Kotoporo 12 cm
1 yron Mexay auaroHarnbto n ctopoHoi 30°, 1 oKpy»KHOCTb
C ueHTpomMm B Touke O paguyca 5 cMm. Kakue 3 npsambix OA,
AB, BC n AC aBnsTcs cekyLmmMn no OTHOLLUEHUIO K 9TOW

OKPY>XHOCTUN?
Py B
6
30
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Ne 633 [aHbl kBagpat ABCO|, ctopoHa KOTOporo 6 cm, u
OKPY>XHOCTb C LieHTpoM B Touke O pagunyca 5 cMm. Kakne ns
npsambix OA, AB, BC n AC aBnaloTca cekyLwmmMmm no
OTHOLLEHUIO K 3TON OKPYXXHOCTK?

\C




PeweHue oghopmu 8 mempaou

Ne 634 Paaonyc OM okpyxHocTu ¢ ueHTpom O genut
xopay AB nononam. [lokaxuTte, 4TO KacaTenbHaq,
npoBefeHHasa Yyepes3 Touky M, napannenbHa xopae AB.

\C




PeweHue ogpopmu 8 mempaou L
Ne 635 Yepes TOUKy A OKPY>XHOCTM NPOBEAEHbI
KacaTtenbHaa 1 xopaa, paBHaa pagnycy OKpY>KHOCTH.
Hanaute yron mexay HUMM.




PeweHue oghopmu 8 mempaou
Ne 636 Yepes koHUbI Xopabl AB, paBHOW paanycy
OKPY>XHOCTW, NpoBeaeHbl OBe KacaTerlbHble,
nepecekatowmecsa B Todke C. Hangute yron ACB.

\C




\C

Ne 637 Yron mexay anametpom AB n xopgon AC paseH
30°. Yepes Touky C npoBegeHa kacartenbHas,
nepecekatowada npamyto AB B Touke D. [lokaxuTte, 4To
TpeyronsHNK ACD paBHODeOpEHHbIN.




PeweHue oghopmu 8 mempaou
BbIiNnONMHU caMOCTOATENbHO B Tepaau

1. lNpamaa AB kacaeTcs oKpy>KHOCTU ¢ LueHTpom O paguycar B
Touke B. Hanaute AB, ecnu OA=2cm,ar=1,5 cm.




PeweHue oghopmu 8 mempaou
BbINOMIHU CaMOCTOSATESNIbHO B TeTpaau

2. INpamas AB kacaetca okpyXHoCcTU ¢ ueHTpom O paauyca r B
Touke B. Hangute AB, ecnu yron AOB paseH 60°, ar =12 cwm.




CkaH (Konuio) pelleHHbIX 3a4ay NpuKpenu
K 9NIeKTPOHHOMY AHEeBHUKY. ECTb BKnapgka
dlpukpenuts dann» UM xe oTnpaBb
KIllacCHOMY pyKoBOAUTESIO.

OGs3aTenbHO YKaXW: KJ1dCC
dAMUTTIUNIO UMA npeamerT

AaTty, TemMy!

Ecnun He MOXKeTe OTNpPaBUTb

ANCTaAaHUMOHHO, NpPU BbiXoae N3 KapaHTUHA
TeTpaab cOoaauTe YyYuTeriio Ha NPOBEepPKY.
He nepexuBanTe!



